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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlanmın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından

Anayasanın 98'mci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Uğur Aygün, Beşikdüzü T Tipi Kapalı Cezaevi’nde

kalıyorum. 7.5 yıl ceza aldım. 5 yıl 8 aydır cezaevindeyim. Koşullu salıverilme hakkım

verilmediğinden fazladan yattım. Böyle giderse cezamm tamamım yatacağım. Koşullu

salıverilme hakkım kanunsuz bir şekilde verilmiyor. Hakkımın verilmeme sebebi ise İdare ve

Gözlem kurulunda savcımn sorduğu sorulara ifade özgürlüğüm kapsamında verdiğim

cevaplanmm bir suçmuş gibi görülmesinden kaynaklıdır. Ben Anayasamn bana verdiği ifade

özgürlüğümü kullanarak düşüncelerimi söyledim. Doğrudan ya da dolaylı şiddeti öven,

kanunlara aykırı hiçbir söylemde bulunmadım. Koşullu salıverilme hakkımın uygulanmasım

istiyorum. Bulunduğum cezaevinin idari işleri çok kötü. Neredeyse hiçbir suç dilekçemiz

savcılıklara ulaşmıyor. Sürekli sayımda verdiğimiz kurum içi dilekçelerimiz kayboluyor.”

ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Uğur Aygün’ün koşullu salıverilme hakkından yararlandınhnamasmm sebebi nedir?

3) Eğer bu iddialar doğruysa Uğur Aygün’ün ifade özgürlüğü kapsamında, suç niteliği
taşımayan söylemleri gerekçe gösterilerek cezasmın uzatılmasmm sebebi nedir?

4) Uğur Aygün’ün koşullu salıverilme hakkından yararlanabilmesi için bakanlık olarak ne

yapmayı planlıyorsunuz?
5) Eğer bu iddialar doğruysa Beşikdüzü T Tipi Cezaevinde savcılığa verilen suç duyurularmm

iletilmemesinin sebebi nedir? Mahpusların bu konudaki mağduriyetinin giderilmesi için
bakanlık olarak ne tür önlemler almayı planlıyorsunuz?

6) Kurum içi dilekçelerin kaybolduğu iddiası doğru mudur? Eğer iddia doğruysa sebebi nedir?

7) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde yatar süresini tamamladığı halde
tahliye edilmeyen mahpus sayısı kaçtır?

8) Son 8 yılda cezaevlerinden tahliye edilmeyen mahpus sayısı kaçtır?
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